

ПРЕСС-РЕЛИЗ
06.06.2019

ЛУКОЙЛ И ПРАВИТЕЛЬСТВО ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ ЗАКЛЮЧИЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Сегодня в Санкт-Петербурге в рамках Международного экономического форума Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Тульской области Алексей Дюмин подписали Соглашение о социально-экономическом сотрудничестве на пятилетний период.

Документом предусмотрено участие Компании в программах по развитию и повышению эффективности функционирования топливно-энергетического комплекса и дорожной инфраструктуры; сохранению социальной стабильности и улучшению экологической обстановки в регионе; обеспечение организаций и населения нефтепродуктами и продукцией нефтехимии.

В свою очередь Правительство Тульской области подтвердило содействие Компании в реконструкции действующих промышленных объектов транспортировки, хранения, сбыта нефтепродуктов и нефтехимии, а также в развитии сети автозаправочных станций.

Справка:

ПАО «ЛУКОЙЛ» ведет свою деятельность в Тульской области в сфере нефтепродуктообеспечения. В настоящее время в регионе действует 26 автозаправочных станций ЛУКОЙЛа. Численность населения Тульской области составляет 1,5 млн чел., объём автопарка области около 700 тыс автомобилей. Реализация нефтепродуктов Компании «ЛУКОЙЛ» в Тульском регионе в 2018 году составила 122 тыс. тонн. Среднесуточная реализация нефтепродуктов в розничной сети ЛУКОЙЛ в данном регионе составляет 13 тонн.